

# TAJNÝ ROZKAZ

ODTAJNENÉ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1952

V Praze dne 18. července 1952

Číslo 97

O B S A H : 106. Zřízení státního vězeňského ústavu Pardubice.

106

## \* Zřízení státního vězeňského ústavu Pardubice

Zřizují "Státní vězeňský ústav Pardubice" v Pardubicích.  
Ve vězeňském ústavu budou vykonávány tresty na svobodě, uložené za závažné trestné činy ženám.

Ústav má označení : "Státní vězeňský ústav Pardubice". Tímto názvem označuje razítka, služební písemnosti, tiskoviny a budovy, v nichž má sídlo. Pro ověření pracovních dokladů příslušníků vězeňského ústavu užívá se služebního razítka s označením "Ministerstvo národní bezpečnosti". Jinak jej nesmí používat.

Vězeňský ústav hospodaří dle směrnic, které vydá zvláštním rozkazem hospodářská správa MNB.

Správa pro věci kádrové a školské MNB urychleně provede doplnění kádrů vězeňského ústavu na plánovaný mírový stav.

Náčelník samostatného vězeňského odboru MNB uvede v chod organizaci vězeňského ústavu dle systémizačních tabulek a organizačního pořádku.

Rozkaz nabývá účinnosti dnem 1. července 1952.

Ministr národní bezpečnosti:  
arm.gen. Karol B a c í l e k

Obdrží : Sekretariát ministra NB  
Sekretariát náměstků ministra NB  
Sekretariát MNB  
Náčelník hospodářské správy MNB  
Vězeňský odbor MNB

Tento výtisk č. 10 rozkazu ministra NB s originálem porovnal a za správnost vyhotovení zodpovídá:

*Slova*  
*Štefan Štilhár*  
\* Vid' TR MNB č. 126/52. Přemínování m

*11/11-5*

doplnit velitelskými kádry a vojiny zákl. služby.

Do 10.8.1952 předložit směrnice pro výkon služby.

Do 1.9.1952 předložit směrnice o materiálním zajištění osob z povolání.

Náčelníku Hlavní správy Veřejné bezpečnosti ukládám;

Ze sestavy Veřejné bezpečnosti převést k Pohraniční stráži příslušníky, kteří dosud konali službu na státní hranici a v přírodních oddílech VB i s veškerým materiálem.

Do 15.8.1952 provést soupis všech motorových člunů v ČSR, z kterých náčelník Hlavní správy Pohraniční a Vnitřní stráže vybere potřebný počet motorových člunů pro výkon služby na Dunaji.

Náměstek ministra NB pro věci kádrové provede veškerá kádrová opatření a přidělí osoby z povolání na doplnění systemisovaného počtu nových útvarů.

Náměstek ministra NB pro Stb vydá rozkaz o zřízení zvláštního oddělení Stb v Komárně, určené pro potřeby Komárna, které se zaměří především proti titovské agentuře a bude úzce spolupracovat s bezpečnostní správou.

Zajistí předání kádrů a dokumentů oddílu pasové kontroly v Komárně náčelníku Hlavní správy Pohraniční a Vnitřní stráže.

Č.j.N/4-00391/52.

Ministr národní bezpečnosti:  
arm.gen.Karel B a c í l e k

Obdrží : Sekretariát ministra NB  
Sekretariáty náměstka ministra NB  
Hlavní správa VB  
KS-Stb a KS-VB Bratislava a Nitra  
HS PVS

Tento výtisk č. 10 rozkazu ministra NB s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá:

*pro. Gallonec*